

# 高唐“神秘人”4年累计捐款8万元

## 惠及200名困境儿童



本报讯(记者 刘晓伟 通讯员 赵凯)近日,一笔两万元爱心捐款通过共青团高唐县委完成拨付,用于资助全县50名困境儿童的学习与生活。这位置名捐赠者已连续4年捐赠,累计捐款总额达8万元。

“每年此时,就有孩子收到这份来自陌生人的温暖。”2月2日,高唐县第二实验小学教师高洪新表示,持续的帮助不仅解决了实际困难,也在孩子们心中播下了感恩与回报的种子。

2023年初,这位匿名爱心人士首次联系高唐县团委,表达了希望长期资助本地困难群体的意愿,并特别要求“不宣传、不露面、不留名”。此后每

年年初,爱心款项都会准时汇入指定账户。

为确保这份信任落到实处,团县委建立了专项工作机制,在充分尊重捐赠者匿名意愿的同时,以规范化流程确保善款透明、高效地使用。今年拨款前,团县委联合各镇街团工委,经细致摸排、严格审核,最终确定了50名受助儿童名单。

四年来,这笔善款已惠及200名困

境儿童。“正是一个个‘身边好人’用持续的善行义举,为身处困境的孩子们驱散了生活的阴霾,让他们看到了光亮,感受到了温暖,也为‘大爱高唐’的城市精神注入了坚定而柔软的力量。”高唐县团委副书记李丹呼吁,希望更多社会爱心力量、爱心企业能够加入进来,追随这份温暖的足迹,共同参与到关爱困境青少年的行动中。

### 新春走基层

## 茌平南站迎春运客流高峰



乘客有序进站

本报讯(文/图 记者 任焕珍 通讯员 魏蕾 牛雪月)2月3日,茌平南站迎来首波客流高峰。车站通过新增列车班次与强化服务保障,有效应对学生流与春运客流的叠加,确保旅客顺利返乡。

当日上午,茌平南站候车大厅秩序井然。车站电子屏幕信息显示,为应对客流增长,车站近期新增10趟高铁列车,主要发往天津、广州、武汉、南昌等方向,进一步提升了区域通达能力和列车开行密度,缓解了春运期间购票紧张的局面。

“以前寒假回家车次选择少,常常

需要转车。现在茌平南站有了直达南昌等地的高铁,班次多了,回家更方便了。”返乡大学生范红泽说。

在“智慧扩容”的同时,车站服务也在持续“升温”。身穿蓝色马甲的青年志愿者活跃在站内各处,为旅客提供问询引导、协助使用自助设备等服务。服务站备有应急药品、热水、充电宝等便民设施,工作人员主动为有需要的旅客提供帮助,化身“行程顾问”。

茌平南站值班站长刘悦莹介绍,在提升春运服务保障水平的过程中,车站还进一步加强了安检检查工作,确保旅客平安温暖出行。



2月2日,在冠县定远寨镇葫芦文创基地,工作人员通过直播平台向网友展示并销售烙刻有“马”元素的葫芦工艺品。  
任焕珍 王冉 摄



2月2日,东昌府区2026年“迎春送福寻味中国年”文化惠民主题系列活动在道口铺大集正式启动。  
任焕珍 吴桐雨 摄

